
>> Zobrazit všechny smlouvy

Smluvní podmínky vyplácení PayPal

Poslední aktualizace: 16. ledna 2024

Stáhnout PDF

 

Tyto smluvní podmínky vyplácení PayPal upravují vaše používání služby vyplácení PayPal (dříve hromadná platba). Používání služby vyplácení

PayPal se řídí také podmínkami smlouvy s uživatelem služby PayPal, zásadami přijatelného používání, prohlášením ochrany osobních údajů

a dalšími platnými právními smlouvami uzavřenými mezi vámi a společností PayPal.

 

Způsobilost pro vyplácení PayPal

Abyste mohli tuto službu používat, musíte mít firemní účet PayPal v dobrém stavu a požádat o naše povolení k používání plateb PayPal

a získat jej. Můžeme stanovit další kritéria způsobilosti nebo dále omezit dostupnost vyplácení PayPal.

Po schválení můžete službu vyplácení PayPal využívat k posílání rozsáhlých výplat, jako jsou provize, rabaty, odměny, pobídky nebo platby,

více příjemcům v souvislosti s vaším podnikáním. Je možné, že se budete moci rozhodnout pro poslání plateb prostřednictvím vyplácení na

způsobilé účty PayPal.

Vyplácení PayPal je určeno firemním zákazníkům, kteří chtějí provádět vícenásobné, hromadné a opakující se platby. Chcete-li provádět

jednorázové platby, použijte jiné služby PayPal určené k tomuto účelu. Vyplácení PayPal nelze použít k výplatě mezd, prodeji zboží, odesílání

peněz rodině a přátelům, platbě obchodníkům za nákupy, k nákupu odemykacích kódů ani k žádnému jinému účelu, který dle našeho uvážení

představuje vyšší než přijatelnou úroveň rizika. Kdykoli můžeme dle vlastního uvážení přidat další omezení.

 

Poplatky

Poplatky za vyplácení PayPal jsou uvedeny na stránce poplatků.

 

Požadavky na příjemce

Aby mohl každý příjemce obdržet výplatu, musí mít účet PayPal, který splňuje následující kritéria (způsobilý “účet”):

Nachází se ve způsobilé jurisdikci.

Umožňuje příjemci přijímat platby

Splňuje všechny platné požadavky na ověření společností PayPal, včetně potvrzení e-mailové adresy a ověření čísel mobilních telefonů,

kde je to vyžadováno.

Zůstává v dobrém stavu (například není omezen)

Doba zpracování vyplácení závisí na různých faktorech, včetně vaší integrace (například zda provádíte vyplácení pomocí dávkové platby nebo

integrace rozhraní API), lokality příjemce, počtu odeslaných plateb, typu účtu PayPal a stavu účtu příjemce. Na příjemce se budou vztahovat

všechny platné smluvní podmínky, kterými se řídí jejich účet PayPal, včetně příslušných smluv se zákazníky uzavřených mezi nimi a námi.

Nejste příjemcem žádných smluv mezi námi a příjemcem a nemáte podle těchto smluv žádná práva.

Vyhrazujeme si právo ukončit, pozastavit nebo zabránit příjemci v používání služeb PayPal k přijímání vyplácených plateb, a to i z jakéhokoli

z následujících důvodů:

Příjemce nemá způsobilý účet.

Příjemce nedodržel platné zákony nebo podmínky své smlouvy se společností PayPal nebo představuje nepřijatelnou úroveň rizika pro

společnost PayPal nebo jiné uživatele služeb PayPal

Ukončení nebo pozastavení je indikováno zásadami a postupy společnosti PayPal, včetně těch, které se týkají bezpečnosti, podvodů a rizik

https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/ua/legalhub-full?locale.x=cs_CZ
https://www.paypal.com/cz/paypal-payouts-tnc.pdf?locale.x=cs_CZ
https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/ua/useragreement-full?locale.x=cs_CZ
https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/ua/acceptableuse-full?locale.x=cs_CZ
https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/ua/privacy-full?locale.x=cs_CZ
https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/merchant-fees?locale.x=cs_CZ
https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/home?locale.x=cs_CZ


E-mailová adresa příjemce nebyla ověřena nebo u jeho telefonního čísla nebyly aktivovány mobilní platby

Společnost PayPal ukončí poskytování příslušných služeb, které jsou pro takového příjemce k dispozici

 

Nevyzvednuté vyplácené částky, vrácení částek a storna

Pokud zamýšlený příjemce výplaty nemá v době, kdy posíláte pokyny k vyplácení, způsobilý účet, může požádat o vyplácení založením účtu

(pokud to povoluje země jeho pobytu) nebo provedením kroků k odstranění všech platných omezení účtu do 30 dnů. Pokud příjemce během

této PayPal doby o vyplácení nepožádá, vrátí vám nepřijatou částku sníženou o příslušné poplatky. Můžete nám dát pokyn, abychom zrušili

vyplácení, které ještě nebylo přijato, společnost PayPal ale nebudete mít žádnou odpovědnost za zrušení jakékoli vyplácené částky a neponese

odpovědnost za nezrušení nebo stornování nepřijaté částky před uplynutím 30 dnů. Poté, co vám nepřijatý zůstatek vrátíme, společnost

PayPal nebude mít vůči vám ani vašemu příjemci žádnou další odpovědnost za nepřijatou platbu.

 

Odpovědnost za pokyny k vyplácení; chyby při platbě

Za přesnost všech pokynů k vyplácení, které nám předáváte, nesete výhradní odpovědnost. Nejsme zodpovědní za chybějící, neúplné nebo

nepřesné pokyny k vyplácení ani za nesprávné přesměrování prostředků, které lze přičíst těmto chybějícím, neúplným nebo nepřesným

pokynům k vyplácení. Pokud dojde k nesprávnému přesměrování nebo ztrátě platby, protože uživatelské ID příjemce (například ID plátce

PayPal), e-mailová adresa nebo číslo mobilního telefonu, které nám poskytnete, jsou nepřesné nebo odkazují na jiného uživatele PayPal, než

je zamýšlený příjemce, nesete odpovědnost vy.

Můžeme se spolehnout výhradně na ID uživatele, e-mailovou adresu, číslo mobilního telefonu nebo jiné informace uvedené v pokynech

k vyplácení, bez ohledu na to, zda jsou tyto identifikátory v rozporu s jinými informacemi v pokynech k vyplácení nebo informacemi o ověření

uživatele (například jméno na účtu spojeném s e-mailem příjemce). Nemáme žádnou povinnost ověřovat jakékoli informace obsažené

v pokynech k vyplácení a za žádných okolností neneseme odpovědnost za žádné vyplácené částky, které provedeme v souladu s informacemi

obsaženými v pokynech k vyplácení, které od vás obdržíme. Pokud je výplata nesprávně směrována nebo použita kvůli naší chybě, bude naší

výhradní odpovědností vrátit nesprávně směrovanou nebo ztracenou částku.

 

Souhlas příjemce s elektronickou komunikací

Je vaší výhradní odpovědností zajistit, aby každý z příjemců plateb prostřednictvím služby vyplácení souhlasil s přijímáním těchto plateb

prostřednictvím příslušných služeb a také s tím, že bude od nás kontaktován e-mailem nebo textovou zprávou. Použitím služby vyplácení

PayPal prohlašujete a zaručujete, že e-mailové adresy nebo telefonní čísla, které použijete ke kontaktování vašich zákazníků, vám poskytl

sám každý příjemce platby a že použití těchto služeb z vaší strany ke kontaktování zákazníků je v souladu s platnými předpisy a zákony.

Můžeme přezkoumat vaše používání služby nebo vás požádat o poskytnutí důkazu o tom, že příjemci poskytli výslovný souhlas s přijímáním

výplat a souvisejících e-mailů nebo textových zpráv od vás, a vy souhlasíte s tím, že takové důkazy poskytnete na vyžádání. Získáním tohoto

výslovného souhlasu souhlasíte s tím, že sdílení těchto informací s námi není “prodejem” podle platných zákonů o ochraně údajů.

 

Žádné přidružení ani podpora

Nesete výhradní odpovědnost za svůj vztah s příjemci vyplácení. Nejsme zodpovědní za vaše produkty a služby, vaši komunikaci s příjemci

vyplácení v souvislosti s vaším podnikáním ani za vaše využití vyplácených plateb PayPal. Při používání vyplácení PayPal nesmíte naznačovat,

že společnost PayPal nebo některá z jejích přidružených společností je sponzorem nebo jinak podporuje vaše produkty, služby nebo jakoukoli

propagační akci. Službu PayPal lze popsat pouze jako způsob vyplácení a bez našeho výslovného písemného souhlasu nesmí být žádným jiným

způsobem zmíněna a bez předchozího souhlasu společnosti PayPal nesmíte ve svých marketingových materiálech propagovat společnost

PayPal ani nabádat příjemce k vytvoření účtu PayPal. Pokud společnost PayPal požádá o odstranění jakéhokoli materiálu souvisejícího s výše

uvedeným, souhlasíte s tím, že takový materiál neprodleně odstraníte do 48 hodin od požádání společností PayPal.

Nesmíte žádat příjemce vyplácených částek, aby poskytl nebo se jinak přímo či nepřímo snažil získat jejich heslo ke službě PayPal nebo založit

účty PayPal či nastavit hesla jménem vašich zákazníků.

 

Účel dalších omezení vyplácení

Nesete výhradní odpovědnost za poskytnutí přesných informací o účelu svého vyplácení. Informace, které poskytnete, budou mimo jiné

použity pro daňové účely v USA a ke splnění dalších regulačních požadavků. Společnost PayPal se může spolehnout na váš výběr každého

z účelů, včetně stanovení svých oznamovacích a srážkových povinností podle platných předpisů, včetně oddílů 6050W a 3406 amerického



daňového zákoníku (IRC). Pokud při vyplácení neuvedete typ platby, může společnost PayPal požadovat, abyste s vyplacenou částkou

nakládali jako s platbou, kterou je třeba oznamovat, a to v souladu s platnými předpisy, včetně oddílů 6050W a 3406 IRC.

Aniž by byla omezena naše další práva a opravné prostředky, můžeme pozastavit nebo ukončit váš přístup k vyplácení PayPal nebo k vašemu

účtu PayPal, pokud zjistíme, že zneužíváte služby PayPal nebo vyplácení PayPal, že existuje vyšší než přijatelná úroveň rizika spojená s vaším

používáním služeb PayPal nebo vyplácení PayPal nebo že jste porušili tyto podmínky.
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https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/accessibility?locale.x=cs_CZ
https://www.paypal.com/privacy-center
https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/ua/legalhub-full?locale.x=cs_CZ

